
1 - I find the campus to be a safe environment for my health and well-being.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 6 5.22%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 53 46.09%

Strongly Agree (4) 56 48.70%

3.38

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
115/433 (26.56%) 3.38 0.74

• We use a port-a-potty at the simplex facility.

2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Campus grounds

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 4 3.54%

Disagree (2) 1 0.88%

Agree (3) 52 46.02%

Strongly Agree (4) 56 49.56%

3.42

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
113/433 (26.1%) 3.42 0.69

2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Classrooms

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 4 3.54%

Disagree (2) 2 1.77%

Agree (3) 56 49.56%

Strongly Agree (4) 51 45.13%

3.36

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
113/433 (26.1%) 3.36 0.70

2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Lab areas

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 4 3.51%

Disagree (2) 3 2.63%

Agree (3) 53 46.49%

Strongly Agree (4) 54 47.37%

3.38

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
114/433 (26.33%) 3.38 0.71
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2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Cafeteria

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 2 1.79%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 59 52.68%

Strongly Agree (4) 51 45.54%

3.42

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
112/433 (25.87%) 3.42 0.59

2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Resource Center

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 3 2.70%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 57 51.35%

Strongly Agree (4) 51 45.95%

3.41

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
111/433 (25.64%) 3.41 0.64

2 - I find the following areas on campus to be clean and well maintained.

Restrooms

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 2 1.79%

Disagree (2) 1 0.89%

Agree (3) 55 49.11%

Strongly Agree (4) 54 48.21%

3.44

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
112/433 (25.87%) 3.44 0.61

3 - The restrooms on campus are stocked with supplies (toilet paper, paper towels, soap, etc.).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 2 1.82%

Disagree (2) 3 2.73%

Agree (3) 51 46.36%

Strongly Agree (4) 54 49.09%

3.43

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
110/433 (25.4%) 3.43 0.64

• Port-a-potty at simplex can get dirty very quickly

• Some.

• The toilet paper despenser does not spin and makes it very very hard to get toilet paper

• Never noticed anything missing
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4 - I have emailed facilities@johnson.edu when I found the restrooms to be in need of service.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 5 4.35%

No (2) 33 28.70%

I was unaware of this opportunity. (3) 77 66.96%

2.63

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
115/433 (26.56%) 2.63 0.57

• Never seen them unattended to.

• I was never told of this service and did not know it actually existed. I probably would have used it if I had known it was an option.

• Never found the restrooms in need of service, so I never emailed anyone.

5 - The Facilities department is always trying to improve the campus to better meet the needs of students. What changes would you like to see on campus?
Response Rate 28/433 (6.47%)

• I believe they are doing a great job keeping up with maintaining the facilities now.

• No changes needed

• Hot food being provided to students and on campus housing provided from school

• Providing housing to students who live far away

• As far as changes are concerned, I'm unsure of it as of now.

• Nothing

• I would like to see more water stocked in the vending machines. I have a medical condition where my body can't handle soda or caffine, so water is my only option, and it is sometimes not stocked.

• None. The campus is very nice and feels safe.

• Labs didn’t seem to get cleaned super often like in high areas

• None. I've seen the cleaning lady cleaning after students leave and she does a very good job and is very nice.

• None, I have had no issues with any of the facilities. Keep up the good work!

• If vending machines are counted in this I would like to have one that works and operates correctly for sodas in the building. The machine in the welding area robs you of money almost never accept
cards and when it takes dollar bills just gives you quarters back and the arm inside just moves all around and never gives you your drink. It’s had it’s good days where it worked on occasion but I’d
like to be confident I could get a drink during class breaks and not have to stop at a convenient store on my way to class.

• I do not see anything that needs to be done.

• More sign for the halls.

• Honestly, I am good with everything as is.

• The campus has been running well with the new COVID rules. No complaints.

• I think that everything is perfect in that off meeting the needs of what I am looking for in a college. There’s adequate space everywhere that’s always clean and stocked with whatever is needed.

• The only thing that comes to mind are the stairs like the one leading down to the HVAC building. They're cracked and broken a bit but that's all I can think of.

• Keep it up. They are doing a spectacular job in what they are doing. I appreciate it.

• None that I can think of.

• i would not make any changes

• Better toilet paper

• Better toilet paper despenser

• The concrete steps from the Woolworth to the Moffat building are in desperate need of repair and have been for many semesters now.

• The staircase outside Weaver Hall leading down to Woolworth Hall are in need of repair.

• N/A

• nothing

• Nothing
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6 - What is your major?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Advanced Manufacturing Technology (1) 3 2.61%

Architectural Drafting & Design (2) 6 5.22%

Automotive Technology (3) 6 5.22%

Biomedical Equipment Technology (4) 9 7.83%

Building & Property Maintenance (5) 0 0.00%

Carpentry & Cabinetmaking Technology (6) 8 6.96%

Computer Information Technology (7) 7 6.09%

Diesel Truck Technology (8) 6 5.22%

Diesel Preventative Maintenance Technology (9) 0 0.00%

Electrical Construction & Maintenance 
Technology

(10) 14 12.17%

Electronic Engineering Technology (11) 3 2.61%

Heating, Ventilation & Air Conditioning 
Technology

(12) 9 7.83%

Heavy Equipment Technology (13) 0 0.00%

Logistics & Supply Chain Management (14) 2 1.74%

Physical Therapist Assistant (15) 4 3.48%

Radiologic Technology (16) 11 9.57%

Veterinary Technology (17) 20 17.39%

Welding Technology (18) 7 6.09%

10.65

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
115/433 (26.56%) 10.65 5.47
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